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Blablabla

Neznadmé shodné zobrazeni je dano takto:

Jsou dany dvaizné bodyX, S. Shodnost BLABLABLA je shodné zobrazeni, které
prifazuje:

1. kazdému bodX # S bod X' tak, Ze bods je stedem Useky XX'.

2. boduSbod S =S.

Rozhodni, o kterou shodnost jde. Najdi obrazythdd Sv této shodnosti. Které
body jsou v této shodnosti samodruzné? Navrhniszépd shodnosti do zafis
konstrukce.

Je dan bo&. Najdi alespa jednu gimku samodruznou verstlové sourrnosti
s(s).

Je dan bo& a dw riznokezné gimky p, q, které neprochazeji timto bodem. Najdi
obrazy &chto ffimek ve stedové sourtrnosti S(S). Jaky je vztah mezitfmkou a
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jejim obrazem? Dokaz. Navrhni co nejusggghpostup, jak najit veigdové
soungrnosti obraz gmky.

Je dan trojuhelnilkBC. Najdi obraz tohoto trojuhelniku v libovolnéeddové
soungrnosti se sedem v bod, ktery nelezi na jeho obvodu. Rozhodni, zdadtiva
soungrnost paiti mezi fimé nebo nefmé shodnosti.

Rozhodni, které z trojuhelnikna obrézcich jsouigidow soungrné s trojuhelnikem
ABC. Jak by bylo moZné najit jejichitetl sourdrnosti? Ui typ shodnosti, které
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nejsou stedové sourrnosti.
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Dokaz, Ze plati &ta. Jestlize se wgyiuhelnikuABCD pali ahlopricky, je
¢tyithelnik rovnobznikem.



